

全美中文学校协会协助 密西根中文学校 召开校长联席会议

【大底特律时报记者闻笛讯】2月24日下午，密西根大底特律地区各个中文学校在全美中文学校协会会长郑良根家举行了校长联席会议，交流办学情况，筹备联合中文大竞赛

会议由郑良根先生协助召集并且主持。大底特律地区所有教授简化字的中文学校全部到会，每校有2~3名代表。参加会议的有：底特律中文学校校长刘利华、安华中文学校校长张有学、Canton中文学校校长孔勇、新世纪中文学校校长乔宏、MSU中文学校校长武小瑜，底特律外语学校欧阳江蓉，以及底特律中国人协会会长陈宝生，中国人协会文教中心主任蒋方辉，和各学校校委会另一名代表。大底特律时报记者闻笛女士列席了会议。

会议主要内容包括：（一）介绍全美中文学校协会的最新动态：（1）中国侨办决定赠书给海外中文学校的学生，包括中国地理、历史、人文知识三套教材，满足海外华裔子弟学习中国文化的需要。与会人士非常感谢祖国对侨胞的关怀。（2）2002年寻根夏令营活动的安排。正在计划之中的有，今年将组建两支队伍，一是优秀学生夏令营，将由各校按名额推荐，

国家给以补贴的方式进行；二是专题夏令营，将安排舞蹈和武术夏令营，人数不限，但需自费。（二）密西根中文学校情况简要交流及探讨。校长们发言踊跃，各抒己见。对中文事业的发展充满热情和信心。（三）部署今年密西根地区中文学校中文大竞赛活动。2002年中文竞赛的主办单位是Canton中文学校，竞赛仍然包括拼音、阅读和演讲。与会人士也认真讨论了是否需要增加中文电脑输入竞赛项目，考虑到目前存在的设备问题，没有最后确定，不过与会人士都一致认为这是今后的努力方向。

作为中文竞赛活动的东道主，Canton中文学校校长孔勇先生，认真地听取了各方面的建议，表示一定努力扮好东道主的角色。中文竞赛时间定为6月8日下午1时起。

上届的主办学校新世纪中文学校校长乔宏先生详细介绍了上届的经验和应注意的事项，作为本次中文竞赛的借鉴，孔勇先生一一做了记录。随后，各校代表就中文大竞赛的各个具体方面进行了长时间深入的探讨。

会议还就密西根地区中文学校联合会进行了探讨。这个“联合会”的实际功能其实已经存在和运作多年，各个学校之间从1997年以来就开始友好合作至今，每年都联席会议和密切联系。计划今后在组织形式方面继续完善起来，以便更好地运作。这次会议开得非常成功，大家都一致认为这样的会议应定期召开，有利于互通信息，有利于海外中文教育事业的发展。

【大底特律时报记者闻笛讯】为了鼓励孩子们的学习兴趣，肯定他们的成绩，密西根地区的有识之士们都有一个共同的愿望：举办密西根地区首届华裔青少年绘画大赛。

随着密西根地区华裔子弟的不断增多，具备多种才艺的青少年不断涌现出来。他们在舞蹈、音乐、中文演讲等方面展现出非凡的才华，特别在绘画方面尤为突出，人才济济令人欣慰！喜欢绘画艺术的青少年更是逐年增多，方兴未艾。孩子们利用自己的业余时间，在名师的精心指导下，潜心钻研中国画、油画、素描等。由于多年来的刻苦学习，孩子们的绘画技巧不断提高，技艺日臻成熟！涌现出一大批题材广泛、立意新颖的绘画作品。

在多名绘画老师和家长们强烈的要求下，密西根地区首届华裔青少年绘画大赛的筹备委员会于3月16日召开。会议由晚上六时开始一直延续到接近午夜。会议由此次活动的发起人和组织者底特律中文学校校长刘利华主持，得到了全美中文学校协会主席郑良根的支持，密西根地区五所中文学校校长和代表

密西根华裔青少年绘画大赛即将举行 组委会评委会举行工作会议

以及东方艺术学校代表出席了会议，中国人协会代表也出席了会议，并且积极支持这一动意。参加会议的有全美中文学校协会主席郑良根，Canton中文学校校长孔勇、安华中文学校校长张有学、底特律中文学校校长刘利华、MSU和新世纪中文学校的代表林玲、孙爱明女士，东方艺术学校的代表火安春先生和中国人协会文教中心潘建荣主任。多年来从事绘画教育的权威人士和教师孙树林、夏乙乔、郑秀兰、叶子祯、裘路真、澎晓玲、出席了会议。大底特律时报特派记者参加会议，并将跟踪报道活动进展的全部过程。

筹备委员会进行了十项议程，逐项讨论大赛有关的各个方面细节，正式成立组委会和评委会。当晚，新组建的评选委员会召开了第一次会议，会议研讨了评选方面的各项技术性问题。

为了使这次活动圆满举办，每个单位都提供了力所能及的赞助额。

会议自始至终充满了团结合作精神，集思广益群策群力，对于大赛的每一环节都认真地推敲。我们坚信，有如此多的热心人士为绘画大赛铺路，绘画大赛一定能获得成功！

密西根地区中文学校 将联合举行第四届 中文大联赛活动

今年中文竞赛的主办单位是凯通中文学校。内容包括演讲比赛，阅读能力比赛和汉语拼音竞赛三项，将于6月8日在Canton举行。